

三溪口城市更新一片区指挥部召开工作部署会

本报讯（见习记者 郑雨薇 通讯员 吴昊）12月9日下午，三溪口城市更新项目一片区指挥部召开工作部署会，对评估价格公示阶段的工作进行专题研究部署。县委常委、片区联系领导周瑞琛，副县长、片区指挥长郭云强以及一片区各小组负责人参加会议。

会上，片区各小组对组内排查出的问题进行梳理汇报，并就

存在的共性和个性问题进行讨论研究。

会议重点对下阶段的工作进行部署并提出要求：一是要保持自信、清醒和应有的定力。一片区稳步推进了前阶段的工作，接下来，要对片区的征收工作保持自信，要站在被征收户的角度换位思考，对组内的情况做到心中有数；二是要坚持问题导向，讲方法、求突破。对于存在的问题要进

行研判研究，积极寻求办法进行有效解决，从而推进工作的进程；三是要树立底线思维。工作人员要对房屋征收的各项政策学透吃透，做好一切工作准备，从而实现整体工作的稳步推进。



省环保督察组来遂回访督察

本报讯（记者 蓝叶佳乐）近日，省环保督察组一行来遂对此前中央督查信访件进行回访，对污水处理、锅炉改造、危废综合利用等情况进行督察。县领导张春根、包炜先后陪同督察。

督察组一行先后前往遂昌县污水处理厂、上坑垃圾填埋场、浙江遂昌汇金有色金属有限公司、九龙山自然保护区、成屏二级电站、浙江丽康鞋材有限公司等地，通过听取介绍、实地查看、抽样检测、翻阅台账等形式深入了解情况。

近年来，我县牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色生态发展理念，紧紧围绕“两美浙江”总体部署以及“五美遂昌”建设目标，坚定不移地走绿色生态发展之路，全面落实美丽遂昌建设工作目标管理责任制，深入推进生态文明建设示范县创建。

今年9月，我县被认定为浙江

省首批生态文明建设示范县，生态文明建设工作走在全市乃至全省前列。目前，已全面完成729个小微水体和72个人河排污（水）口整治任务；建成天然气中压管网14公里，淘汰黄标车1717辆，淘汰燃煤锅炉80台，农作物秸秆综合利用率达到95.36%；中央督察组交办的12件信访件（其中重点1件，重复件1件）全部办结。

经过现场督察后，督察组表示针对发现的问题相关部门要及时整改和处理，下一步要加强设备设施的日常管理和维护，规范好台账记录，补齐短板，并不断巩固提升生态创建成效，持续推进治水、治气、治土等工作。



遂昌县人民调解协会正式成立

本报讯（见习记者 李杰 通讯员 傅艺）12月8日，遂昌县人民调解协会成立大会暨第一届第一次会员大会隆重召开，县法院、民政局、林业局、建设局等相关部门及全县20个乡镇（街道）调解员参加会议。副县长张春根参加会议。

会议审议通过了《遂昌县人民调解协会章程》《遂昌县人民调解协会选举办法》，选举产生常务理事10人，其中会长1名，副会长2名，秘书长1名。

自2008年，我县便开展人民调解工作，并取得一定成效。此次人民调解协会的成立，将更好地推

动我县人民调解工作上新台阶。

会议指出，下一步全县各级人民调解组织在县司法局和县人民调解协会的指导下，要切实承担社会责任，履行好各项职责。要以满腔热情更好地为人民群众服务，要发挥职能优势更好地维护社会和谐稳定，要拓宽思路加大步伐全面推进改革创新，要致力打造成人民调解工作的坚强后盾。

“人民调解协会的成立标志着我县人民调解工作跨入了崭新的发展阶段，将有力推动全市人民调解工作深入开展。”县司法局局长鲍王富表示。

拉高标杆 冲锋一线 当好美丽幸福大花园建设的带头人

（上接第一版）毛建国说，要带头抓平安建设。要确保两个平安无事。一是社会平安无事。时刻绷紧安全稳定这根弦，全面加强安全生产、食品安全、交通安全、消防安全以及访贫问苦、矛盾纠纷化解等各项工作，做到“四个确保”，即确保不发生重大安全生产

事故，确保不发生重大公共安全事故、确保不发生重特大突发环境事件、确保不发生影响社会稳定的重大事故。二是党风廉政平安无事。严格执行党风廉政建设的各项规定，严管“两局”，严禁不正之风，做到小处也能谨慎自律、洁身自好。

全省生活垃圾分类处理工作动员会召开

（上接第一版）三是大力实施处置能力提升专项行动，完善垃圾无害化处理设施建设规划，实施静脉产业基地建设行动计划，加快建设一批垃圾处置项目，创新垃圾处置技术。四是大力实施标准和制度建设专项行动，建立健全垃圾分类处理标准和制度，加快构建垃圾分类环境信用体系。五是大力实施文明风尚专项行动，深入开展垃圾分类进机关、进学校、进社区、进家庭、进企业、进商场、进宾馆、进窗口活动，充分发挥先进典型示范引领作用，加强舆论引导和社会监督。同时，要认真落实习近平总书记的关于“厕

所革命”的重要指示，做到景区、城市、农村一起抓，补齐影响群众生活品质的短板。

会议强调，各级党委、政府要切实负起主体责任。广大党员干部要把垃圾治理作为检验为民办实事、锤炼工作本领和作风的大舞台。坚持上中下游一起抓、前中末端同推进，加快完善垃圾分类处理工作机制，做到指标、技术、责任、政策、投入、措施、监管“七到位”，形成打赢垃圾治理攻坚战的良好工作格局。

视频会后，我县就生活垃圾分类处理工作作出具体部署。

全国旅游城市定向系列赛（遂昌站）开赛

（上接第一版）毛建国说，这次赛事的举办充分体现了上级体育、旅游部门对遂昌县的关怀和信任，也是促进遂昌旅游与体育深度融合，培育新型旅游业态、打造旅游新品牌的良好契机，必将有力提升遂昌体育旅游品牌形象，对遂昌的旅游经济、体育事业发展起到积极的推动作用。作为东道主，我们将不负重托，以优美的环境、优良的秩序和优质的服

务，把本次赛事办成隆重、热烈、团结和奋进的体育盛会。毛建国希望，通过赛事让遂昌的广袤大地更加充满活力，让遂昌的广大群众生活更加健康快乐，让遂昌的“生态之窗，康养花园”建设具有更加丰富的内涵。

仪式上，领导和嘉宾共同鸣枪发令，为本次大赛的所有参赛选手助力加油。来自全国各地的900余名运动员参加定向赛事。

遂昌农商银行开通丰收智能付、丰收一码通。只需扫一扫就能轻松支付。

申请便捷 费率优惠

请快来办理！

遂昌农商银行

